
МОЛДОВА АКТИВНО ЕКСПОРТУЄ ПШЕНИЦЮ ТА СОНЯШНИК 
Молдова суттєво збільшила експорт пшениці. За липень-березень 2025/26 МР вже експортовано 852 
тис. т пшениці, що перевищує обсяги за весь минулий сезон. Основними напрямками експорту є 
Італія, Румунія та Греція, сумарна частка яких перевищує 75%.  

Відмінною особливістю стали незвично високі відвантаження пшениці в березні. На загальному тлі 
відносно низьких цін на зерно фермери утримували пшеницю, розраховуючи на сезонне зростання 
у другій половині сезону. У міру наближення весняної сівби та необхідності закупівлі МТР фермери 
активізували продажі, що й послужило стимулом до збільшення експорту.  

Молдова. Динаміка експорту пшениці, тис. т 

  

У наступному сезоні врожай пшениці в Молдові може зменшитися під впливом таких факторів: 

- скорочення посівних площ. Розчарування низькими цінами, пізнє збирання попереднього врожаю 
та осінні дощі призвели до того, що фермери посіяли озимої пшениці менше, ніж зазвичай і менше, 
ніж планувалося, особливо в північній частині країни. 

- подорожчання добрив і палива, що може призвести до погіршення технологій і зниження 
врожайності.  

Молдова. Врожай та експорт пшениці, тис. т 

  
Джерело: Комітет статистики Молдови, прогноз УкрАгроКонсалт 

Зазначимо, що протягом останніх кількох років Молдова стикається з низькими врожаями кукурудзи 
через несприятливі погодні умови. Середня врожайність кукурудзи за останні три роки становить 
лише 2,2 т/га, що знижує привабливість її вирощування.  

Таким чином, у 2026 році Молдова може скоротити виробництво та експортний потенціал зернових 
культур і збільшити олійні. Непрямим підтвердженням цього є збільшення площ під озимим ріпаком 
до 120 тис. га, що на 20% перевищує середні показники за останні 3 роки.  



 

 

 

Молдова активно експортує пшеницю та соняшник. 
28 квітня 2026 р. 

У липні-березні поточного сезону Молдова експортувала рекордний обсяг соняшнику та продуктів 
його переробки за попередні 5 років – загалом 882,3 тис. т. Переважає експорт у вигляді сировини 
(82%), хоча ще три роки тому більша частина експортувалася у вигляді олії та шроту. Причина проста 
– експортери готові запропонувати фермерам більш привабливу ціну.  

Основним напрямком експорту соняшнику є Туреччина, тоді як олія та шрот постачаються до країн 
Європи. 

Молдова. Експорт соняшнику та продуктів переробки, тис. т 

  
Джерело: https://agroexpert.md/ 

У новому сезоні можна очікувати зростання виробництва соняшнику під впливом таких факторів:  

- скорочення площ під озимою пшеницею відкриває великі можливості для ярих культур 

- соняшник виграє конкуренцію з кукурудзою завдяки вищій посухостійкості 

- попит з боку як експортерів, так і переробників забезпечує вищу рентабельність порівняно з іншими 
культурами. 

УкрАгроКонсалт 
 
 

 
  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 
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https://twitter.com/UkrAgroConsult
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https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult
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